
Der OGBL begrüßt die Entscheidung der Steuerverwaltung, im Zusammenhang mit der Coronavirus-
Epidemie, die Frist für die Einreichung von Steuererklärungen bis zum 30. Juni 2020 zu verlängern. Der 
OGBL möchte seine Mitglieder darüber informieren, dass ihre Steuererklärungen weiterhin kostenlos aus-
gefüllt werden. 

Um den Kontakt zwischen Personen zu vermeiden und um seine Mitglieder und Mitarbeiter zu schützen, 
fordert der OGBL die betroffenen Personen auf, die ersten 4 Seiten des 100F-Formulars mit ihren persön-
lichen Daten auszufüllen und die notwendigen Dokumente beizufügen (http://www.ogbl.lu/wp-content/up-
loads/2018/01/impots_Documents_a_fournir_2020DE.pdf), alles in einen Umschlag zu stecken und bitte per 
Post senden an:

OGBL Déclarations d’impôts | Postfach 149 | L-4002 Esch/Alzette  
oder per E-mail an: impots@ogbl.lu

Bitte beachten Sie: Es ist nicht möglich, einen Termin zum Ausfüllen Ihrer Steuererklärung zu vereinbaren.

L’OGBL salue vivement la décision de l’administration des contributions directes, prise dans le cadre de 
l’épidémie de coronavirus, COVID-19, de reporter la date limite pour la remise des déclarations d’impôts au 
30 juin 2020.  L’OGBL tient à informer ses membres que ses services continuent à remplir gratuitement 
leurs déclarations. 

Afin d’éviter tout contact entre personnes, pour protéger ses membres et ses salariés, l’OGBL demande aux 
personnes concernées de remplir les 4 premières pages du formulaire 100F avec leurs données personn-
elles, de joindre les documents à fournir (http://www.ogbl.lu/wp-content/uploads/2012/01/impots_Docu-
ments_a_fournir_2019FR.pdf), de mettre tout sous enveloppe et d’envoyer par voie postale à:

OGBL Déclarations d’impôts | b.p. 149 | L-4002 Esch/Alzette  
ou par voie électronique à: impots@ogbl.lu

Attention: Il n’est pas possible de fixer un RDV pour remplir votre déclaration d’impôt.
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